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I Tegyiik fel, Wﬂ“’- o(n) N. Mit jelent az, hogy f(n) = fMgin))” Mit jelen: az
bogy gin) = O(f(n))? Adjon rll::cs bizonyitast arm, hogy n* + « On®) i

2 (a) Az Al . n] tomb e _ dozésére mikor hasendlhatunk Mdarendentst”
) Irja je a lidarendezés f’ RENisaL &8 adja meg a lépéasadmbt! (Bisonyitan nem kel |

U najv {tm] imphlﬂ.h‘lﬁji‘rlj o premelatom hartoiinm v o
gorin hasznilt (az ordn KOZEL s MINSULY nevd) won

bk jelentése? Hogyan hell eselet icializdlni? Hogyan kell eseket » bkt s wigor
futisa sordn frissfteni” g

4 Adott egy élstlyozott irdnyitatian € graf, mely nem tartalmaz negatiy Geshoses o Lo
A Floyd algoritmussal meghatdnizuk az oszes pontpérra a legrovidebbh mtak Loacit o

kfmben azt tapasstaljuk, bogy a *irlx csak minden mAsodik frimités sorks viltons M
fedntS brvembimt scdbarunk ez alap ihrta hn:q;” legrovidebds ntak dlesb ke ®
L™ T

5 Visosunkban mﬁmmmm.h-mhm-hm“u A
“HttmnmutMHm‘ﬂllﬂ_I*h
(se= mindenls pilvizott mindenhova). Adjon algoritmust,

ami annal wineretében
melyik baritunk melyik trafilokss phlyizott O(n) Wpésben ekdonti, hogy shmatiatt
teafilok a fenti feltételekke] és ba igem, akkor javasol s egy elosatist

s - piros-fekete fat a kovetkead Shumek agymas utani bessirdaivel 20,3215, 84,78
yotési prob X € NP & HAM 5 X agymerre
8 Poben van vagy NP-teljes az alibt: aldd
Input: ranyitatlan G graf

Kérdés: Igaz-«, hogy G cstiesa lefed
Junkt teljes grafial?




